



17 липня відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення. У засіданні, яке вела голова комісії Людмила Овчаренко, взяли участь тимчасово виконувач обов'язків голови облдержадміністрації Олег Пругло, депутати обласної ради: Олександр Гаркавенко, Мирослава Василенко, Лариса Сухопар, Анатолій Яненко, Олександр Сиченко, заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, обласних закладів охорони здоров'я та соціального захисту населення, представники громадськості, журналісти.

Комісія розглянула та підтримала проекти рішень чергової сесії обласної ради: «Про внесення змін та доповнень до обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального забезпечення населення області на 2013 – 2020 роки, зі змінами», «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2019 рік», «Про реорганізацію комунальної організації (установи, закладу) Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради шляхом перетворення в комунальне підприємство «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради», «Про поповнення статутного капіталу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» та інші.

У порядку контролю депутати заслухали інформацію про стан виконання рекомендацій робочої групи з вивчення питання фінансового стану з подальшим напрацюванням рекомендацій стосовно виходу Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» із кризи.

Також у ході засідання депутати розглянули звіти про роботу директора Вишняківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів Володимира Переятенця, головного лікаря комунального підприємства «Лубенська обласна станція переливання крові» Полтавської обласної ради Тамари Петрової та рекомендували продовжити з цими керівниками строк дії трудових контактів, ознайомилися з резолюцією засідання «круглого столу» на тему: «Психологічна реабілітація воїнів АТО/ООС. Міжнародний досвід», який відбувся у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я 31 травня 2019 року.

У контексті питання про звернення до комісії Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації рекомендовано підготувати проект рішення про звернення депутатів обласної ради до міських, селищних та сільських рад щодо створення в селах, селищах і містах області відділень стаціонарного догляду для самотніх громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, забезпечення оздоровлення учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесених до категорії I, осіб з інвалідністю загального захворювання та дитинства.





